

ЗАТВЕРДЖУЮРектор ПЗВО «Кам'янець-Подільський
податковий інститут»

доцент

Савчук А.М.
2019 рокуСхвалено та рекомендовано на засіданні
вченої ради ПЗВО «К-ППІ»
від «11» вересня 2019 року
Протокол № 1**ПЛАН****роботи Вченої ради ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий
інститут» на 2019-2020 н.р.**

№ п/п	Місяць проведення	Зміст питань рекомендованих до розгляду	Доповідач
1	вересень 2019 р.	Про затвердження плану роботи Вченої ради на 2019-2020 н.р.	Савчук А.М.
		Про підсумки роботи Приймальної комісії з прийому на навчання здобувачів вищої освіти у 2019 році	Расевич Л.П.
		Про затвердження освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти	Пайда Ю.Ю.
		Про затвердження навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 071 «Облік і оподаткування», 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	Пайда Ю.Ю.
		Про підготовку до настановчої сесії студентів 1 та 3 курсів	Пайда Ю.Ю.
		Про підготовку до осінньої заліково-екзаменаційної сесії студентів 4 курсів	Пайда Ю.Ю.
2	жовтень 2019 р.	Про підготовку до осінньої заліково-екзаменаційної сесії студентів 1-3 курсів	Пайда Ю.Ю.
		Про затвердження матеріалів Ліцензійної справи щодо розширення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти	Комарніцький О.Б.

		підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Право» спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право ліцензований обсяг 30 осіб	
		Про затвердження матеріалів Ліцензійної справи щодо розширення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування ліцензований обсяг 30 осіб	Зеленський А.В.
3	листопад 2019 р.	Про відзначення в Кам'янець-Подільському податковому інституті Міжнародного дня студента	Савчук А.М.
		Про результати осінньої заліково-екзаменаційної сесії студентів у 2019-2020 н.р.	Пайда Ю.Ю.
		Про стан і результати роботи адміністративно-господарського персоналу та підготовку до зимового сезону	Савчук А.М.
4	грудень 2019 р.	Про затвердження Правил прийому на навчання до ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут» в 2020 році	Миц Л.О.
		Про виконання викладачами інституту навчального навантаження за I-семестр 2019-2020 н.р.	Пайда Ю.Ю.
	березень 2020 р.	Про організацію профорієнтаційної роботи колективу інституту із забезпечення ліцензованих обсягів прийому на навчання здобувачів вищої освіти в 2020 році	Савчук А.М.
5	січень 2020 р.	Про першочергові заходи у зв'язку із розширенням провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти підготовки магістрів	Пайда Ю.Ю.
		Про організацію контрольного моніторингу стану навчально-методичного забезпечення дисциплін у	Пайда Ю.Ю.

		Кам'янець-Подільському податковому інституті	
6	лютий 2020 р.	Про підготовку до весняної заліково-екзаменаційної сесії студентів 1-3 курсів.	Пайда Ю.Ю.
		Про вдосконалення роботи внутрішньої системи забезпечення якості освіти	Савчук А.М.
7	березень 2020 р.	Про підготовку до весняної заліково-екзаменаційної сесії студентів 4 курсів.	Пайда Ю.Ю.
		Про основні завдання з поліпшення виховної, спортивно-масової роботи в інституті	Савчук А.М.
8	квітень 2020 р.	Про результати весняної заліково-екзаменаційної сесії студентів 1-3 курсів	Пайда Ю.Ю.
		Про підготовку до державної атестації студентів 4 курсу спеціальності 081 «Право» за ступенем підготовки бакалавра	Комарніцький О.Б.
		Про підготовку до державної атестації студентів 4 курсу спеціальностей 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», 071 «Облік і оподаткування» за ступенем підготовки бакалавра	Зеленський А.В.
9	травень 2020 р.	Про результати весняної заліково-екзаменаційної сесії студентів 4 курсів	Пайда Ю.Ю.
		Рівень професійної підготовки, стан організації та ефективність проходження практик студентами	Савчук Ю.Ю.
		Розгляд концепції профорієнтаційної роботи інституту на період вступної кампанії 2020	Савчук А.М.
10	червень 2020 р.	Про готовність Приймальної комісії інституту до проведення вступної кампанії 2020 року	Миц Л.О.
		Оцінка освітньо-наукової діяльності в сфері підготовки висококваліфікованих фахівців обліково-фінансового напрямку у ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут»	Зеленський А.В.
		Оцінка освітньо-наукової діяльності в сфері підготовки висококваліфікованих фахівців юридичного напрямку у ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут»	Комарніцький О.Б.